Подготовка к ЕГЭ

Фотоэффект. Фотоны
Задание № 1

№ 1. Энер​гия Е1 фо​то​на в пер​вом пучке мо​но​хро​ма​ти​че​ско​го света в 2 раза меньше энергии Е2 фо​то​на во вто​ром пучке. От​но​ше​ние длин волн света в пер​вом и вто​ром пуч​ках λ1/λ2 равно
1) 1;
2) 2;
3) √2;
4) ½. 

№ 2. Ча​сто​та крас​но​го света при​мер​но в 2 раза мень​ше ча​сто​ты фи​о​ле​то​во​го света. Энер​гия фо​то​на крас​но​го света по от​но​ше​нию к энер​гии фо​то​на фиолетово​го света
1) боль​ше при​мер​но в 4 раза;
2) боль​ше при​мер​но в 2 раза;
3) мень​ше при​мер​но в 4 раза;
4) мень​ше при​мер​но в 2 раза.
№ 3. Мо​дуль им​пуль​са фо​то​на в пер​вом пучке света в 2 раза боль​ше мо​ду​ля импуль​са фо​то​на во вто​ром пучке. От​но​ше​ние длины волны в пер​вом пучке света к длине волны во вто​ром пучке равно
1) 1;

2) 2;

3) √2;

4) ½. 

№ 4. В опы​тах по фо​то​эф​фек​ту взяли пла​сти​ну из ме​тал​ла с ра​бо​той выхода 5,4·10-19 Дж и стали осве​щать её све​том ча​сто​той 3·1014 Гц. Затем ча​сто​ту света уве​ли​чи​ли в 2 раза, од​но​вре​мен​но уве​ли​чив в 1,5 раза число фо​то​нов, падаю​щих на пла​сти​ну за 1 с. При этом мак​си​маль​ная ки​не​ти​че​ская энер​гия фото​элек​тро​нов
1) уве​ли​чи​лась в 1,5 раза;
2) уве​ли​чи​лась в 2 раза;
3) уве​ли​чи​лась в 3 раза;
4) не опре​де​ле​на, так как фо​то​эф​фек​та не будет.

№ 5. По​ко​я​щий​ся атом по​гло​тил фотон с энер​ги​ей 1,2·10-17 Дж. При этом им​пульс атома
1) не из​ме​нил​ся;
2) стал рав​ным 1,2·10-17 кг·м/с;
3) стал рав​ным 4·10-26 кг·м/с;
4) стал рав​ным 3,6·10-9 кг·м/с.
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№ 6. На ри​сун​ке при​ведён гра​фик за​ви​си​мо​сти энергии E фо​то​нов от их ча​сто​ты v. Какая точка на гра​фи​ке со​от​вет​ству​ет фо​то​ну с наи​боль​шей дли​ной волны?
1) 1;
2) 2;

3) 3;

4) 4.
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Фотоэффект. Фотоны
Задание № 2
№ 1. Поток фо​то​нов с энер​ги​ей 15 эВ вы​би​ва​ет из ме​тал​ла фо​то​элек​тро​ны, макси​маль​ная ки​не​ти​че​ская энер​гия ко​то​рых в 2 раза мень​ше ра​бо​ты вы​хо​да. Како​ва мак​си​маль​ная ки​не​ти​че​ская энер​гия об​ра​зо​вав​ших​ся фо​то​элек​тро​нов?
1) 30 эВ;
2) 15 эВ;
3) 10 эВ;
4) 5 эВ.

№ 2. Не​за​ря​жен​ная изо​ли​ро​ван​ная от дру​гих тел ме​тал​ли​че​ская пла​сти​на освещает​ся уль​тра​фи​о​ле​то​вым све​том. Заряд ка​ко​го знака будет иметь эта пласти​на в ре​зуль​та​те фо​то​эф​фек​та?
1) по​ло​жи​тель​ный;
2) от​ри​ца​тель​ный;
3) пла​сти​на оста​нет​ся ней​траль​ной;
4) знак за​ря​да за​ви​сит от вре​ме​ни осве​ще​ния.

№ 3. Какое из при​ве​ден​ных ниже вы​ска​зы​ва​ний пра​виль​но опи​сы​ва​ет способность атома к из​лу​че​нию и по​гло​ще​нию фо​то​нов?
1) атом может по​гло​щать и из​лу​чать фо​то​ны с любой ча​сто​той;
2) атом может по​гло​щать фо​то​ны с любой ча​сто​той, из​лу​чать фо​то​ны лишь с не​ко​то​ры​ми опре​де​лен​ны​ми зна​че​ни​я​ми ча​сто​ты;
3) атом может по​гло​щать фо​то​ны лишь с не​ко​то​ры​ми опре​де​лен​ны​ми значени​я​ми ча​сто​ты, из​лу​чать фо​то​ны с любой ча​сто​той;
4) атом может по​гло​щать и из​лу​чать фо​то​ны толь​ко с не​ко​то​ры​ми определенны​ми зна​че​ни​я​ми ча​сто​ты.

№ 4. Один лазер из​лу​ча​ет мо​но​хро​ма​ти​че​ское из​лу​че​ние с дли​ной волны λ1 = 300 нм, дру​гой – с дли​ной волны λ2 = 700 нм. От​но​ше​ние им​пуль​сов p1/p2 фо​то​нов, из​лу​ча​е​мых ла​зе​ра​ми, равно:
1)  7/3;

2)  3/7;

3)  (√7)/3;

4)  (√3)/7.

№ 5. Фо​то​эф​фект на​блю​да​ют, осве​щая по​верх​ность ме​тал​ла све​том с ча​сто​той ν. При этом за​дер​жи​ва​ю​щая раз​ность по​тен​ци​а​лов равна U. Ча​сто​та света увеличилась на Δν=2·1014 Гц. За​дер​жи​ва​ю​щая раз​ность по​тен​ци​а​лов из​ме​ни​лась на... (Ответ вы​ра​зи​те в воль​тах и округ​ли​те с точ​но​стью до сотых.)
1) 0,62 В;
2) 0,83 В;
3) 1,45 В;
4) 1,23 В.

№ 6. Как из​ме​нит​ся ми​ни​маль​ная ча​сто​та света, при ко​то​рой воз​ни​ка​ет внеш​ний фо​то​эф​фект, если пла​стин​ке со​об​щить от​ри​ца​тель​ный заряд?
1) не из​ме​нит​ся;

2) уве​ли​чит​ся;

3) умень​шит​ся;

4) уве​ли​чит​ся или умень​шит​ся в за​ви​си​мо​сти от рода ве​ще​ства.
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Фотоэффект. Фотоны
Задание № 3
№ 1. Со​глас​но ги​по​те​зе М. План​ка о кван​тах, при теп​ло​вом из​лу​че​нии энер​гия из​лу​ча​ет​ся и по​гло​ща​ет​ся кван​та​ми, при этом:
1) энер​гия кван​та про​пор​ци​о​наль​на ча​сто​те из​лу​че​ния;
2) энер​гия кван​та про​пор​ци​о​наль​на квад​ра​ту ча​сто​ты из​лу​че​ния;
3) энер​гия кван​та не за​ви​сит от ча​сто​ты из​лу​че​ния;
4) энер​гия кван​та об​рат​но про​пор​ци​о​наль​на ча​сто​те из​лу​че​ния.

№ 2. При осве​ще​нии ме​тал​ли​че​ской пла​сти​ны с ра​бо​той вы​хо​да А  монохроматиче​ским све​том ча​сто​той ν про​ис​хо​дит фо​то​элек​три​че​ский эф​фект, мак​си​маль​ная ки​не​ти​че​ская энер​гия осво​бож​да​е​мых элек​тро​нов равна Еmax. Каким будет зна​че​ние мак​си​маль​ной ки​не​ти​че​ской энер​гии фо​то​элек​тро​нов при осве​ще​нии этим же мо​но​хро​ма​ти​че​ским све​том пла​сти​ны с ра​бо​той вы​хо​да 2А, если фо​то​эф​фект про​ис​хо​дит?
1) 2Еmax;  

2) 0,5Еmax; 
3) Еmax + А;

4) Еmax – А.
№ 3. Фо​то​эф​фект на​блю​да​ют, осве​щая по​верх​ность ме​тал​ла све​том с ча​сто​той ν. При этом за​дер​жи​ва​ю​щая раз​ность по​тен​ци​а​лов равна U. После из​ме​не​ния частоты света за​дер​жи​ва​ю​щая раз​ность по​тен​ци​а​лов уве​ли​чи​лась на ΔU=0,6 В. Ча​сто​та па​да​ю​ще​го света из​ме​ни​лась на... (В от​ве​те вы​бе​ре​те наи​бо​лее точ​ное при​бли​же​ние из пред​ло​жен​ных.)
1) 1,5·1014 Гц;

2) 2,2·1014 Гц;

3) 3,2·1014 Гц;

4) 3,6·1014 Гц.
№ 4. Вы​бе​ри​те вер​ное (-ые) утвер​жде​ние (-ия).
При фо​то​эф​фек​те ки​не​ти​че​ская энер​гия элек​тро​нов, вы​би​ва​е​мых из ме​тал​ла, зави​сит от:
А. ча​сто​ты па​да​ю​ще​го света;
Б. числа фо​то​нов, па​да​ю​щих на фо​то​ка​тод;
В. ра​бо​ты вы​хо​да элек​тро​нов из ме​тал​ла.

1) А и В;
2) и А, и Б, и В;
3) Б и В;
4) А и Б.

№ 5. В таб​ли​це при​ве​де​на за​ви​си​мость мак​си​маль​ной ки​не​ти​че​ской энер​гии выле​та​ю​щих из ме​тал​ла элек​тро​нов от энер​гии па​да​ю​щих на ме​талл фо​то​нов.
 

	Ефотона, эВ
	 2,4 
	 2,8 
	 3,3 
	 4,0 

	Еэлектрона, эВ
	 0,6 
	 1,0 
	 1,5 
	 2,2 


Опре​де​ли​те ра​бо​ту вы​хо​да для этого ме​тал​ла.

1) 4,8 эВ;
2) 3,8 эВ;
3) 3,0 эВ;
4) 1,8 эВ.
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Фотоэффект. Фотоны
Задание № 4
№ 1. Мо​дуль им​пуль​са фо​то​на в рент​ге​нов​ском де​фек​то​ско​пе в 2 раза боль​ше моду​ля им​пуль​са фо​то​на в рент​ге​нов​ском ме​ди​цин​ском ап​па​ра​те. От​но​ше​ние энер​гии фо​то​на в пер​вом пучке рент​ге​нов​ских лучей к энер​гии фо​то​на во вто​ром пучке равно:
1) 1;

2) 2;

3) √2; 

4) ½.
№ 2. Чему равен им​пульс, пе​ре​дан​ный фо​то​ном ве​ще​ству при нор​маль​ном падении на по​верх​ность, в слу​чае по​гло​ще​ния фо​то​на ве​ще​ством и в слу​чае его от​ра​же​ния?
1) в обоих слу​ча​ях  h/λ;

2) в пер​вом слу​чае  h/λ, во вто​ром - 2h/λ;

3) в обоих слу​ча​ях  2h/λ;

4) в пер​вом слу​чае  2h/λ, во вто​ром - h/λ.

№ 3. Ра​бо​та вы​хо​да элек​тро​на из ме​тал​ла Авых=3·10-19 Дж. Най​ди​те максимальную длину волны λ из​лу​че​ния, ко​то​рым могут вы​би​вать​ся элек​тро​ны.
1) 660 нм;
2) 66 нм;
3) 6,6 нм;
4) 6 600 нм.

№ 4. По​ко​я​щий​ся атом мас​сой m, из​лу​чая квант света с дли​ной волны λ, приобрета​ет им​пульс, рав​ный по мо​ду​лю:
1) mc;
2) hλ;
3) h/λ;
4) mc2.
№ 5. На по​верх​ность ме​тал​ла попал фотон, ха​рак​те​ри​зу​е​мый дли​ной волны λ, и выбил из ме​тал​ла элек​трон с ки​не​ти​че​ской энер​ги​ей Е. Если на по​верх​ность того же ме​тал​ла по​па​дет фотон, ха​рак​те​ри​зу​е​мый дли​ной волны λ/2, то он:
1) может вы​бить из ме​тал​ла два элек​тро​на;
2) не может вы​бить из ме​тал​ла ни од​но​го элек​тро​на;
3) может вы​бить из ме​тал​ла элек​трон с энер​ги​ей, боль​шей Е;

4) может вы​бить из ме​тал​ла элек​трон с энер​ги​ей, мень​шей Е.
№ 6. Элек​тро​скоп со​еди​нен с цин​ко​вой пла​сти​ной и за​ря​жен от​ри​ца​тель​ным заря​дом. При осве​ще​нии пла​сти​ны уль​тра​фи​о​ле​то​вым све​том элек​тро​скоп разряжа​ет​ся. С умень​ше​ни​ем ча​сто​ты света при не​из​мен​ной мощ​но​сти све​то​во​го по​то​ка мак​си​маль​ная ки​не​ти​че​ская энер​гия осво​бож​да​е​мых элек​тро​нов:
1) не из​ме​ня​ет​ся;
2) умень​ша​ет​ся;
3) уве​ли​чи​ва​ет​ся;
4) сна​ча​ла умень​ша​ет​ся, затем уве​ли​чи​ва​ет​ся.
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Фотоэффект. Фотоны
Ответы

Задание № 1
№ 1. Энер​гия фо​то​на свя​за​на с дли​ной волны со​от​но​ше​ни​ем E=hc/λ. Таким образом, ис​ко​мое от​но​ше​ние длин волн света в пер​вом и вто​ром пуч​ках равно λ1/λ2=E2/E1=2

Пра​виль​ный ответ: 2.
№ 2. Энер​гия фо​то​на про​пор​ци​о​наль​на ча​сто​те: E=hν. По​сколь​ку ча​сто​та красного света при​мер​но в 2 раза мень​ше ча​сто​ты фи​о​ле​то​во​го света, энер​гия фото​на крас​но​го света по от​но​ше​нию к энер​гии фо​то​на фи​о​ле​то​во​го света также мень​ше при​мер​но в 2 раза.

Пра​виль​ный ответ: 4.

№ 3. Мо​дуль им​пуль​са фо​то​на свя​зан с дли​ной волны света со​от​но​ше​ни​ем p=h/λ. По усло​вию, p1/p2=2, а зна​чит, от​но​ше​ние длины волны света в пер​вом пучке к длине волны во вто​ром пучке равно λ1/λ2=(h/p1)/(h/p2)=p2/p1=½.
Пра​виль​ный ответ: 4.
№ 4. Со​глас​но урав​не​нию фо​то​эф​фек​та, энер​гия фо​то​на, ра​бо​та вы​хо​да и максималь​ная ки​не​ти​че​ская энер​гия элек​тро​на свя​за​ны со​от​но​ше​ни​ем:  Eфот=Авых+Eкин. Срав​ним ра​бо​ту вы​хо​да и энер​гию па​да​ю​ще​го света:
hν-Aвых=(2,0-5,4)·10-19 Дж < 0.
В пер​вом слу​чае энер​гии па​да​ю​ще​го света не хва​тит, чтобы фо​то​эф​фект на​чал​ся.

Если уве​ли​чить ча​сто​ту света в 2 раза, то фо​то​эф​фект также не про​изойдёт:

hν-Aвых=(4,0-5,4)·10-19 Дж < 0.
Число фо​то​нов никак не вли​я​ет на ки​не​ти​че​скую энер​гию фо​то​элек​тро​нов.

Пра​виль​ный ответ ука​зан под но​ме​ром 4.

№ 5. Энер​гия и им​пульс фо​то​на свя​за​ны со​от​но​ше​ни​ем E=pc. Сле​до​ва​тель​но фотон имел им​пульс p=E/c=4·10-26 кг·м/с. Со​глас​но за​ко​ну со​хра​не​ния им​пуль​са, пол​ный им​пульс си​сте​мы не дол​жен из​ме​нять​ся. Сле​до​ва​тель​но из​ме​не​ние импуль​са атома равно 4·10-26 кг·м/с.

Пра​виль​ный ответ: 3.

№ 6. Длина волны фо​то​на об​рат​но про​пор​ци​о​наль​на его ча​сто​те: λ=c/ν. Следователь​но точке с наи​мень​шей ча​сто​той со​от​вет​ству​ет наи​боль​шая длина волны.

Ответ: 1.
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Фотоэффект. Фотоны
Ответы

Задание № 2

№ 1. Со​глас​но урав​не​нию Эйн​штей​на, энер​гия по​гло​щен​но​го фо​то​на идет на рабо​ту вы​хо​да и на со​об​ще​ние элек​тро​ну ки​не​ти​че​ской энер​гии: Eфот=Авых+Екин. По усло​вию, Авых=2Екин. Таким об​ра​зом, для мак​си​маль​ной ки​не​ти​че​ской энер​гии фо​то​элек​тро​нов имеем:
Ефот=3Екин → Екин=1/3 Ефот=5 эВ.

Пра​виль​ный ответ: 4.
№ 2. Фо​то​эф​фек​том на​зы​ва​ют вы​ры​ва​ние элек​тро​нов из ве​ще​ства под дей​стви​ем света. По​сколь​ку элек​трон несет от​ри​ца​тель​ный заряд, в силу за​ко​на со​хра​не​ния элек​три​че​ско​го за​ря​да, в ре​зуль​та​те фо​то​эф​фек​та пла​сти​на за​ря​дит​ся положитель​но.

Пра​виль​ный ответ: 1.

№ 3. Атом​ная си​сте​ма может на​хо​дить​ся толь​ко в осо​бых ста​ци​о​нар​ных, или кван​то​вых, со​сто​я​ни​ях, каж​до​му из ко​то​рых со​от​вет​ству​ет опре​де​лен​ная энер​гия. Из​лу​че​ние света про​ис​хо​дит при пе​ре​хо​де из со​сто​я​ния с боль​шей энер​ги​ей в состо​я​ние с мень​шей энер​ги​ей. При этом энер​гия фо​то​на равна раз​но​сти энер​гий ста​ци​о​нар​ных со​сто​я​ний. С дру​гой сто​ро​ны, атом может по​гло​тить толь​ко такой фотон, энер​гии ко​то​ро​го в точ​но​сти хва​тит для пе​ре​хо​да атома на более вы​со​кий энер​ге​ти​че​ский уро​вень. Энер​гия фо​то​на про​пор​ци​о​наль​на ча​сто​те. Таким образом, атом может по​гло​щать и из​лу​чать фо​то​ны толь​ко с не​ко​то​ры​ми определен​ны​ми зна​че​ни​я​ми ча​сто​ты.

Пра​виль​ный ответ: 4.
№ 4. Им​пульс фо​то​на свя​зан с дли​ной волны со​от​но​ше​ни​ем p=h/λ. Следователь​но, от​но​ше​ние им​пуль​сов фо​то​нов, из​лу​ча​е​мых ла​зе​ра​ми, равно

p1/p2=λ2/λ1=700/300=7/3.

Пра​виль​ный ответ: 1.
№ 5. За​пи​шем урав​не​ние Эйн​штей​на для фо​то​эф​фек​та для на​чаль​ной ча​сто​ты света hν=Авых+eU и для из​ме​нен​ной ча​сто​ты h(ν+Δν)=Авых+e(U+ΔU). Вычтя из вто​ро​го ра​вен​ства пер​вое, по​лу​чим со​от​но​ше​ние:

hΔν=eΔU → ΔU=hΔν/e~0,83 В.

Пра​виль​ный ответ: 2.
№ 6. Крас​ная гра​ни​ца фо​то​эф​фек​та опре​де​ля​ет​ся ра​бо​той вы​хо​да: νmin=Aвых/h. Рабо​та вы​хо​да - это ра​бо​та, ко​то​рую нужно со​вер​шить для из​вле​че​ния элек​тро​на из ме​тал​ла. Если со​об​щить пла​стин​ке от​ри​ца​тель​ный элек​три​че​ский заряд, в ней по​явят​ся до​пол​ни​тель​ные элек​тро​ны, ко​то​рые будут сла​бее свя​за​ны с ме​тал​лом. Сле​до​ва​тель​но, при со​об​ще​нии пла​стин​ке от​ри​ца​тель​но​го за​ря​да ми​ни​маль​ная ча​сто​та света умень​шит​ся.

Пра​виль​ный ответ: 3.
Подготовка к ЕГЭ

Фотоэффект. Фотоны
Ответы

Задание № 3

№ 1. Со​глас​но ги​по​те​зе М. План​ка о кван​тах, при теп​ло​вом из​лу​че​нии энер​гия из​лу​ча​ет​ся и по​гло​ща​ет​ся кван​та​ми, при этом энер​гия кван​та про​пор​ци​о​наль​на ча​сто​те из​лу​че​ния Е=hν.

Пра​виль​ный ответ ука​зан под но​ме​ром: 1.

№ 2. Со​глас​но тео​рии фо​то​эф​фек​та, энер​гия по​гло​щен​но​го фо​то​на идет на работу вы​хо​да, то есть ра​бо​ту, ко​то​рую нужно со​вер​шить для из​вле​че​ния электро​на, и на со​об​ще​ние этому элек​тро​ну ки​не​ти​че​ской энер​гии. Вы​пи​шем урав​не​ния фо​то​эф​фек​та для обоих слу​ча​ев: hν=А+Еmax, hν=2А+Еmax2. От​сю​да полу​ча​ем, что зна​че​ние мак​си​маль​ной ки​не​ти​че​ской энер​гии фо​то​элек​тро​нов во вто​ром слу​чае равна Еmax2=Еmax-А.

Пра​виль​ный ответ: 4.

№ 3. За​пи​шем урав​не​ние Эйн​штей​на для фо​то​эф​фек​та для на​чаль​ной ча​сто​ты света hν=Авых+eU  и для из​ме​нен​ной ча​сто​ты h(ν+Δν)=Авых+e(U+ΔU). Вычтя из вто​ро​го ра​вен​ства пер​вое, по​лу​чим со​от​но​ше​ние: 

hΔν=eΔU → Δν=еΔU/h~1,5·1014 Гц.

Пра​виль​ный ответ: 1.
№ 4. Со​глас​но 2-му за​ко​ну фо​то​эф​фек​та, мак​си​маль​ная ки​не​ти​че​ская энер​гия выры​ва​е​мых све​том элек​тро​нов ли​ней​но воз​рас​та​ет с ча​сто​той света и не за​ви​сит от его ин​тен​сив​но​сти.

Фор​му​ла для фо​то​эф​фек​та: Еф=Авых+Екин → Екин=Еф-Авых.

По​лу​ча​ем, что ки​не​ти​че​ская энер​гия вы​би​ва​е​мых элек​тро​нов за​ви​сит от ча​сто​ты па​да​ю​ще​го света и ра​бо​ты вы​хо​да элек​тро​нов из ме​тал​ла.

Ответ: 1.

№ 5. Со​глас​но урав​не​нию фо​то​эф​фек​та Эйн​штей​на, энер​гия на​ле​та​ю​ще​го фо​то​на идет на ра​бо​ту вы​хо​да и на со​об​ще​ние элек​тро​ну ки​не​ти​че​ской энергии: Ефотона=Авых+Еэлектрона. Взяв дан​ные лю​бо​го столб​ца из таб​ли​цы, для работы вы​хо​да по​лу​ча​ем:

Авых=Ефотона - Еэлектрона = 2,4 эВ – 0,6 эВ = 1,8 эВ.

Пра​виль​ный ответ: 4.

Подготовка к ЕГЭ

Фотоэффект. Фотоны
Ответы

Задание № 4

№ 1. Энер​гия фо​то​на свя​за​на с им​пуль​сом со​от​но​ше​ни​ем Е=pc. Таким об​ра​зом, ис​ко​мое от​но​ше​ние энер​гии фо​то​на в пер​вом пучке рент​ге​нов​ских лучей к энергии фо​то​на во вто​ром пучке равно:
Е1/Е2 = p1/p2 = 2.

Пра​виль​ный ответ: 2.

№ 2. При по​гло​ще​нии фо​то​на ве​ще​ством и при его от​ра​же​нии от ве​ще​ства выпол​ня​ет​ся закон со​хра​не​ния им​пуль​са. Им​пульс фо​то​на по мо​ду​лю равен h/λ. В пер​вом слу​чае, при по​гло​ще​нии, фотон ис​че​за​ет, а ве​ще​ство по​лу​ча​ет им​пульс фо​то​на h/λ. Во вто​ром слу​чае, им​пульс фо​то​на ме​ня​ет​ся на про​ти​во​по​лож​ный, а зна​чит им​пульс фо​то​на из​ме​ня​ет​ся на ве​ли​чи​ну - h/λ- h/λ=-2h/λ по за​ко​ну сохране​ния им​пуль​са ве​ще​ство по​лу​чит им​пульс, на​пра​в​лен​ный в противоположную сто​ро​ну, по​это​му он равен 2h/λ.

Ответ: 2.

№ 3. Крас​ная гра​ни​ца фо​то​эф​фек​та опре​де​ля​ет​ся вы​ра​же​ни​ем νmin=Авых/h. Принимая во вни​ма​ние связь λν=c, для мак​си​маль​ной длины волны из​лу​че​ния, ко​то​рым могут вы​би​вать​ся элек​тро​ны, имеем:
λmax=c/νmin=ch/Авых = 660 нм.

Пра​виль​ный ответ: 1.
№ 4. Им​пульс фо​то​на свя​зан с дли​ной волны со​от​но​ше​ни​ем p=h/λ. Изу​чен​ный фотон уно​сит с собой такой им​пульс. Со​глас​но за​ко​ну со​хра​не​ния им​пуль​са, полный им​пульс си​сте​мы не дол​жен из​ме​нять​ся. Сле​до​ва​тель​но, из​ме​не​ние импуль​са атома так же равно h/λ.

Пра​виль​ный ответ: 3.

№ 5. Со​глас​но урав​не​нию фо​то​эф​фек​та Эйн​штей​на, энер​гия фо​то​на идет на работы вы​хо​да элек​тро​на с по​верх​но​сти ме​тал​ла и на со​об​ще​ние ему кинетической энер​гии: Еф=Авых+Екин.  Энер​гия фо​то​на за​ви​сит толь​ко от его длины волны: Еф=hc/λ. Каж​дый фотон может вы​бить из ме​тал​ла толь​ко один элек​трон. Таким об​ра​зом, умень​ше​ние длины волны фо​то​на в два раза при​ве​дет к тому, что фотон смо​жет вы​бить из ме​тал​ла элек​трон с энер​ги​ей, боль​шей E.

Пра​виль​ный ответ: 3.

№ 6. Со​глас​но урав​не​нию фо​то​эф​фек​та: Еф=Авых+Екин. При этом ра​бо​та вы​хо​да за​ви​сит толь​ко от свойств ма​те​ри​а​ла пла​сти​ны. При умень​ше​нии ча​сто​ты света энер​гия фо​то​нов также умень​ша​ет​ся Еф=hν. От​сю​да можно сде​лать вывод, что в опи​сан​ном опыте мак​си​маль​ная ки​не​ти​че​ская энер​гия осво​бож​да​е​мых электронов умень​ша​ет​ся и может даже стать рав​ной нулю, если ча​сто​та ста​нет ниже ча​сто​ты крас​ной гра​ни​цы.

Пра​виль​ный ответ: 2.
